

- В связи с обращениями граждан на нарушения тишины, а также на стриттрейсеров, которые любят покататься в ночное время, главой было принято решение установить дорожные знаки, запрещающие въезд в ночное время на территорию парковки между «Москвой» и администрацией, - рассказал специалист управления ЖКХ Виталий Горбунцов. – Специалисты их установили 24 июля.

Теперь шумные компании на автомобилях после 22 часов заехать на парковку просто не могут. В случае нарушения автомобилистами данного запрета последует наложение административного штрафа в размере от 1,5 до 5 тысяч рублей, лишение прав управления транспортным средством от четырех до шести месяцев, а также эвакуация транспортного средства на штрафстоянку.

Игнорировать дорожные знаки не получится, за соблюдением ПДД будут следить сотрудники ГИБДД, сообщает информационная программа «Будни».